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Ao vigésimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro
(26/08/2024) às dezenove horas e trinta minutos, conforme convocação
pelo ofício no 07/2024/CMPC e nomeados pelo Decreto 60.773 de 28 de
junho de 2024, o Conselho Municipal de Política Cultural de Joinville -
CMPC reuniu-se na Associação Joinvilense de Teatro - AJOTE.
Estiveram presentes os conselheiros do poder público: Ana
Carolina Maffezzolli Piazera, Leonardo Cristiano Venske, Leonam
Roberto Hopfer, Rayssa Renovato dos Reis, Raquel Tolazzi, Anelise
Pereira e Edileia de Faria Silva. E os conselheiros da sociedade civil:
Jo dos Santos Pereira, Thainara Santana Gonçalves, Altamir Antônio
Andrade, Heidi Bublitz Schubert, Douglas William Langer, Anderson
Carneiro, Luana de Carvalho Silva Gusso, Hesséx Cognaco de Oliveira,
Eloyse Caroline Davet, Larissa Christina Siedschlag e Heitor Eduardo de
Salves. 1. ABERTURA DA SESSÃO: Após a verificação de quórum
inicia-se a sessão. Luana preside a reunião e dá boas vindas a todos.
Faz um agradecimento à AJOTE pelo espaço. 2. APROVAÇÃO DE
ATA DE REUNIÃO ANTERIOR: A ata da 31 reunião ordinária de 2024,
realizada em 24.06.24 foi aprovada por maioria. Thainara faz
requerimento de urgência, assinado por três conselheiros com direito a
voto, solicitando inclusão de um item na pauta. Luana informa que é
necessário oito conselheiros com direito a voto para inclusão. Thainara
expõe as razões do requerimento e consegue a adesão de mais quatro
conselheiros com direito a voto, declarando apoio em votação. É
atingido sete conselheiros com direito a voto e o item não é pautado.
Luana compromete-se em trazer o tema para discussão na próxima
reunião. 3. ITENS DE PAUTA: 1 - Apresentação - SIMDEC; 2  -
Apresentação - PNAB; 3 - Relatos das reuniões com os conselheiros
da sociedade civil e 4 - Informes Gerais. 3.1 Apresentação - SIMDEC.
Leonardo expõe como funciona o Sistema Municipal de
Desenvolvimento pela Cultura - SIMDEC. Faz uma apresentação,
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contemplando os aspectos do mesmo. 3.2 Apresentação - PNAB.
Leonardo expõe sobre como funciona a Política Nacional Aldir Blanc -
PNAB. Faz uma uma apresentação, informando os resultados obtidos. É
saudado com uma salva de palmas pelas apresentações. 3.1 - Relatos
das reuniões com os conselheiros da sociedade civil. Luana relata
que houveram reuniões com conselheiros da sociedade civil com o
intuito em conhecer melhor os conselheiros e suas demandas. Cita que
oito setoriais participaram das reuniões, contemplando 2/3 das cadeiras.
Informa que está disponível para novas reuniões com os setoriais que
não estiveram presentes, caso haja interesse. Reitera a importância de
um Conselho atuante , com setoriais fortes. Solicita o registro em ata o
afinco da secretaria do Conselho e elogia Piero. 3.4 informes Gerais.
Luana ressalta que foi aprovado o novo marco regulatório sobre o
fomento e cultura no Sistema Nacional de Cultura. Sugere a criação de
uma nova comissão, a ser deliberada em uma próxima reunião, para a
compatibilização e adequação entre o ocorrido e a realidade local. Heidi
solicita que a Procuradoria-Geral do Município seja mais atuante com a
cultura de Joinville, dando prioridade para essa demanda. Piero informa
que o grupo de trabalho para revisão do regimento reuniu-se duas vezes
e foi eleito o conselheiro Adriano como coordenador do mesmo. Cita
que a comissão SIMDEC/LOA não foi demandada e que o diagnóstico
cultural, contratado pela UNIVILLE, não foi entregue em sua totalidade
até a presente data. Heidi faz o convite para que todos compareçam no
fórum de Formação em Cultura, que realizar-se-á em 06.09.24, às 19h e
30min na Casa da Cultura. Altamir ressalta a relevância da
comunicação, abrangendo a transversal idade dentre os démais. Solicita
maior transparência entre os projetos aprovados, executados, os temas
e os premiados. Cita que a informação não é fácil em obter em relação à
transparência. Solicita um encaminhamento do Conselho para que o
Poder Público obrigue-se em publicar essas informações no sítio virtual
da Prefeitura, contemplando todos os projetos que o SIMDEC forneceu
recursos públicos, tanto quantos às informações financeiras e as obras
produzidas. Luana propõe que seja tratado em comissão o assunto e o
conteúdo seja debatido previamente e exposto para a plenária. Foi
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deliberado e aprovado por unanimidade. Luana expõe que para a
próxima reunião será discutido a questão da Procuradoria-Geral do
Município e dar-se-á os encaminhamentos procedentes. Larissa
apresenta-se e cita que é vice-presidente da AJOTE. Informa que há
programação de teatro no local. Convida a todos. Solicita que a rede
social instagram deve divulgar a cultura de Joinville. Thainara informa
que foi em reuniões de associações de bairro e relata a dificuldade na
produção de eventos. Relata as dificuldades em produzir cultura em
espaços públicos em que há ocupação de uma associação. Leonardo
cita que a conselheira Adriana do O Farol pode auxiliar nessa demanda.
Os conselheiros clamam que no fim das reuniões deve haver uma foto e
posteriormente seja publicada no instagram do Conselho. Hesséx
anuncia o fórum setorial de Música que ocorrerá dia 11.09.24, às 19h na
Casa da Cultura. 4. ENCERRAMENTO: Eu, Piero Lussani, lavrei a
presente ata, a qual vai assinada por mim e pela presidente Luana de
Carvalho Silva Gusso, conforme art. 42 do Regimento Interno do CMPC.


